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шифр Саратського району 
Шановний координаторе 
Всеукраїнського інтерактивного учнівського конкурсу юних
суспільствознавців «Кришталева сова – 2013»!
Наш конкурс розпочнеться 2 березня 2013 року о 10 год.
Надсилаємо Вам завдання відповідно до поданої Вами заявки. Один комплект для учня складається з тестових завдань та бланка відповідей. Учні підписують бланк відповідей друкованими літерами, чітко вказуючи прізвище, ім'я та по батькові, повну назву загальноосвітнього навчального закладу, координатора, і виконують завдання.
Велике прохання внести у бланк відповіді кожного учасника конкурсу шифр, який зазначено на початку цього листа.
Учні уважно ознайомлюються із завданнями і заповнюють індивідуальний бланк відповідей, як показано на початку кожного бланка у віконечку «зразок заповнення», тобто правильну відповідь позначати хрестиком.

Для виконання завдань відводиться 75 хвилин з моменту закінчення інструктажу.
Під час виконання завдань учасникам заборонено спілкуватися (консультуватися) один з одним, користуватися будь-якою літературою, засобами зв'язку. Після закінчення часу, відведеного на виконання завдань, координатор збирає бланки відповідей (завдання залишаються в учнів), заповнює таблицю,
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вкладає в конверт бланки та заповнену таблицю і до 4 березня 2013 року надсилає районному координатору (Дудуш І.І., методист РМК).
Шановний координаторе! Конкурс „Кришталева сова" - це можливість нашим школярам самостійно та добровільно випробувати свої знання в галузі суспільствознавства у невимушеній формі. Тому просимо провести цей захід у доброзичливій і піднесеній атмосфері, але дотримуючись Правил проведення конкурсу.
Бажаємо Вам та Вашим учням успіху! 
Оргкомітет конкурсу „Кришталева сова"
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